



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

ЗАТВЕРДЖУЮ

ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА
СЛУЖБА УКРАЇНИ

(назва установи)

вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601

(місцезнаходження)

253-94-84, 559-29-88



Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 09.10. 2014р.

№ 05.03.02-03/ 62208

Засоби для догляду за ротовою порожниною - Система для домашнього відбілювання зубів Express White (силіконова капа, гель для відбілювання - Crystal dental gel, LED –лампа з системою кріплення Clip)
(об'єкта експертизи)

код за УКТЗЕД: 3306

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД артикул)

Побут, косметичні салони; оптово-роздрібна торгівля

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

«White & Smile», Франція, 17, Rue Emile Raynaud, 93100 Montreuil, France

(країна, виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

ФОП Романдаш Віра Сергіївна, Україна, 09100, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Курсова, буд. 17-А, оф. 25, код ЄДРПОУ: 3072500767

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Контракт додається до документів, що супроводжують вантаж

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україну)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам:

З наданих матеріалів та вибірових токсикологічних і мікробіологічних досліджень наданого зразку слідує, що об'єкт експертизи за звичайних умов використання не представляє небезпеки для здоров'я людини та оточуючого середовища і відповідає токсиколого-гігієнічним і мікробіологічним показникам та нормам безпеки косметично-парфумерної продукції згідно ДСанПіН 2.2.9.027-99 «Державні санітарні правила і норми безпеки продукції парфумерно-косметичної промисловості. Державні санітарні правила та норми». Продукція не вміщує речовин, які визначені Директивою 76/768/ЄЕС - березень 1989 (Додаток II) як такі, що заборонені для застосування як сировина та не повинні входити до складу косметичних засобів.

(критерії безпеки / показники)

Необхідними умовами використання /застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

Засоби використовувати виключно за призначенням. Не вживати засоби особам з підвищеною чутливістю до хімічних речовин або з алергічними захворюваннями. Використана тара та залишки невикористаної продукції відправляють до сміттєзбірника. У торговельній мережі засіб з вичерпаним терміном придатності або некондиційний внаслідок порушення умов зберігання та транспортування підлягає поверненню на підприємство-виробник.

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Засоби для догляду за ротовою порожниною - Система для домашнього відбілювання зубів Express White (силіконова капа, гель для відбілювання - Crystal dental gel, LED –лампа з системою кріплення Clip), за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: гарантується виробником

Маркування обов'язкове, використання згідно з інструкцією виробника

(інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо)

Висновок дійсний до: 08.10.2017 р.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

не потребує

(показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні)

не потребує

(показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні)

Поточний державний санепідгляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: вибірковий

(показники безпеки, які здійснюються при поточному державному санепідгляді)

Державна Установа "Інститут медицини праці
НАМН України"

Протокол експертизи

Заступник голови експертної комісії

01033, м.Київ, вул.Сакаганського, 75, тел.:

приймальня: (044) 284-34-27, e-mail:

yik@nanu.kiev.ua;

секретар експертної комісії: (044) 289-63-94,

e-mail: test-lab@ukr.net

(найменування, місце знаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

№ 11049 від 08.10.2014р.

(№ протоколу, дата його затвердження)



Захаренко М.І.